

16 февраля
2012

РЕЗОНАНС

№ 7 / 1036

Коротко

Обучающие семинары

19 и 28 ФЕВРАЛЯ в Нижней Туре будут проводиться обучающие семинары для наблюдателей и членов комиссий с правом совещательного голоса при подготовке выборов 4 марта 2012 года. Занятия будут проходить в актовом зале администрации на первом этаже; 19 февраля – в 12.00, 28 февраля – в 18.00.

ИГРТ приглашает
на юбилей!

В ЭТОМ году ИГРТ отмечает свой юбилей. Исполняется 80 лет со дня основания техникума. С начала учебного года идет активная подготовка к празднику. Студенты выступают на олимпиадах и конференциях, подтверждая имя и честь своего учебного заведения. Юбилею посвящаются открытые мероприятия, классные часы, турниры. Но главное событие – празднование юбилея – состоится 23 марта. Торжественная концертная программа начнется в 18.00. Приглашаются все желающие, выпускники техникума. Предварительная регистрация проводится на сайте ИГРТ.

Победы Ксении Перовой

НА ДНЯХ в Лас-Вегасе состоялись соревнования Чемпионата мира и третьего, финального этапа Кубка мира по стрельбе из лука в помещении. В составе сборной России выступала лесничанка Ксения Перова.

9 февраля на Чемпионате мира Ксения в упорной борьбе со спортсменками из Италии и США завоевала третье место. И уже через несколько дней, 12 февраля, она завоевала Кубок Мира, уверенно опередив спортсменок из Великобритании и Дании.

«Лёд надежды
нашей-2012»

25 ФЕВРАЛЯ в России пройдут массовые соревнования по конькобежному спорту «Лёд надежды нашей-2012». Этот турнир, как и «Лыжня России», и «Кросс наций», включен в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий Министерства спорта и туризма России.

В Лесном турнир по конькобежному спорту «Лёд надежды нашей» в этом году пройдет впервые. Соревнования запланированы на 24 и 25 февраля. Место проведения – центральный стадион физкультурно-спортивного центра «Факел». Как сообщили организаторы – специалисты отдела по физкультуре, спорту и молодежной политике, ожидается, что в состязаниях примут участие школьники и учащиеся вузов и учреждений среднего профессионального образования.

Для расчистки
проезжей части

17 ФЕВРАЛЯ запланирована расчистка проезжей части двух улиц: Карла Маркса, на участке между перекрестками с улицами Белинского и Победы, и Ком. проспект (от пересечения с Институтским проездом до улицы Победы).

Снегоуборочные работы будут проводиться с пяти утра до 17 часов. Руководство комитета ЖКХ Лесного обращается к горожанам с убедительной просьбой – на это время убрать свои автомобили с проезжей части указанных улиц.

Культура

Спектакль с участием
знаменитых актёров

ПРИГЛАШАЕМ жителей города 20 февраля в концертный зал ДХШ на встречу со знаменитыми актерами Санкт-Петербурга в лирической комедии «Любовь – не картошка, не выбросишь в окошко». В спектакле заняты Нина Усатова, Александр Панкратов-Черный, Игорь Скляр, Зоя Буряк и другие. Начало спектакля в 18.30. Билеты продаются ежедневно с 10 до 19 часов. Цена билета от 850 до 1350 рублей. Справки по телефону 4-30-17.

В Нижнюю Туру приедет
«Доктор Шлягер»

19 ФЕВРАЛЯ в ДК Нижней Туры состоится единственный концерт группы «Доктор Шлягер», проект представляет музыкальный центр Вячеслава Добрынина. Артисты исполнят горячо любимые публикой композиции известного певца и наставника – песни «Ягода-малина», «Прощай», «Все, что в жизни есть у меня», «Не сыпь мне соль на рану», «Синий туман», «Колдовское озеро» и многие другие.

Инф. с сайтов г. Лесного.



Играет оркестр русских народных инструментов «Малахитовая шкатулка».

Событие

Уральской музыки
народные мотивы

Удивительным событием в мире искусства ознаменовалась для нижегородцев прошедшая неделя. Все поклонники живой музыки порадовались тому факту, что Нижнетуринская детская школа искусств, ровно год назад переехавшая в новое здание, принимала в своих стенах первый областной конкурс-фестиваль на народных инструментах «Уральские самоцветы». Множество юных музыкантов получили возможность раскрыть свой творческий потенциал, получить тот необходимый опыт, значение которого трудно переоценить.

География участников конкурса, который проходил с 9 по 12 февраля и собрал более 200 музыкантов, обширна. Приехали ребята из 37 музыкальных школ и школ искусств Свердловской области, чтобы показать, сольно или в составе ансамбля или оркестра, результаты упорного труда и неиссякаемого вдохновения. Открывал конкурс концерт членов жюри. Заслуженный артист России, старший преподаватель Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского Ю.А. Гаврилов (балалайка) и Народный артист России, профессор Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского В.А. Романько (баян) вы-

звали восторг зрителей своей виртуозной игрой, исполнив не только народные произведения, но и классические, и даже джазовые. Дети слушали их, затаив дыхание. Из конкурсантов они ненадолго превратились в благодарных слушателей, понимающих, какую высокую планку им за-

са Уральской государственной консерватории им. М.П. Мусоргского Наталья Полушкина, Евгений Ильин, хор старших классов Нижнетуринской детской школы искусств «Вдохновение» (рук. Заслуженный работник культуры Е.И. Рябухина).

Директор Нижнетуринской детской школы искусств Н.А. Азовская поприветствовала членов жюри, гостей, участников конкурса и выразила надежду на то, что подобные встречи станут традиционными. Организаторы конкурса сделали все возможное, чтобы и участники, и гости были окружены вниманием, душевной теплотой.

Время неумолимо двигалось вперед, и наступил момент, когда юные музыканты смогли очаровать слушателей самобытной, яркой красотой народной культуры.

Ребята прекрасно выступали, не обходясь, конечно, и без волнения, но как справедливо отметил председатель жюри конкурса, Народный артист России, профессор Московского государственного института музыки им. А. Шнитке, солист и концертмейстер Национального Академического оркестра народных инструментов им. Осипова С. Ф. Лукин, «мы не судьи, мы ваши друзья».

Члены жюри прослушали 127 выступлений, а лучшими в своих номинациях и возрастных категориях стали: Алексей Саленко (рук. Г.В. Пискунова, ДМШ № 2 г. Нижний Тагил), Никита Анчутин (рук. Р.К. Казакова, гимназия «Арт-Этюд» г. Екатеринбург), Илья Паньшин (рук. Р.Д. Дубров, ДШИ г. Нижняя Тура), Анатолий Пустровит (рук. Р.Д. Дубров, ДШИ г. Нижняя Тура), Евгений Шушарин (рук. Т.М. Тричева, ДМШ г. Тавда), оркестр русских народных инструментов «Малахитовая шкатулка» (рук. Р.Д. Дубров, ДШИ г. Нижняя Тура), ансамбль домристов старших классов (рук. Е.С. Дуброва, ДШИ г. Нижняя Тура), ансамбль «Искорки» (рук. Г.А. Шибяев, Н.Н. Чайко; ДШИ г. Верхняя Салда), дуэт баянистов Никита Смирнов, Матвей Блюденов (рук. Л.И. Пименова, ДМШ г. Качканар), Никита Смирнов (рук. Л.И. Пименова, ДМШ г. Качканар). ГРАН-ПРИ конкурса присужден Валерии Глебовой (рук. М.В. Чиркова, ДШИ г. Верхняя Салда).

Евгения МАЛЫШЕВА.
Фото А. БУЙАРОВА
и из архива ДШИ.

Ансамбль ложарей.

дают мастера. Наверняка многие из них, слушая игру старших, предавались мечтам играть в будущем не хуже, а может быть, даже лучше. Также на концерте выступили: ансамбль педагогов Нижнетуринской детской школы искусств «Отрада» (рук. Р.Д. Дубров), выпускница Нижнетуринской детской школы искусств, студентка пятого кур-

Культура учится зарабатывать!

Глава городского округа Виктор Гришин, поздравляя директоров учреждений культуры с Новым годом, подчеркнул: «Аморально говорить о культуре, как о сфере, которая должна работать на принципах самоокупаемости! Но реалии таковы!» Да и руководители учреждений культуры новые реалии прекрасно понимают.

Поэтому когда директор СКДЦ «Современник» Александр Климов предложил коллегам принять участие в семинаре «Привлечение внебюджетных средств в учреждениях культуры, или как зарабатывать деньги» многие с удовольствием откликнулись. Сначала Александр Михайлович сам прослушал этот курс в Екатеринбурге, потом пригласил преподавателя в Лесной. Успешный предприниматель, бизнес-тренер Александр Калганов с удовольствием приехал. Культура для него, сам признался, любовь особая, когда-то работал в Каме-Уральском директор театра.

Когда я в разговоре с Александром Викторовичем процитировала главу города, он тут же возразил: «Аморально не зарабатывать денег!» Культура, считает предприниматель, создает такой же продукт, товар, как хотите называйте, который должен продаваться. И здесь давно уже пора ломать стереотипы. В первых, те, которые есть у самих работников культуры, считающих, что государство должно содержать культуру. Оно уже никому ничего не должно, и давно с себя эти обязанности сложило. Во-вторых, стереотипы населения, считающего, что учреждения культуры должны работать на бесплатной основе. Увы или не увя, но те времена давно прошли!

И еще есть один стереотип. Стереотип мышления жителей маленького города. Ни в одном большом городе не одно учреждение культуры не предоставляет бесплатно свои помещения под разного рода собрания, встречи по интересам и тому подобное. У нас же считают это само собой разумеющимся! При чем иной раз назнача-

ют мероприятие, даже не поставив в известность директора учреждения. Для примера, любят назначать мероприятие в «Бажовке» в пятницу. А в библиотеке – это выходной день!

Конечно, ломать стереотипы сложно. Для людей, рожденных в СССР, особенно. Но иначе в современном мире не выжить! Времена, как говорится, не выбирают, поэтому надо учиться жить по новым законам.

Слушатели семинара в течение 4 дней учились думать по-новому. В семинаре приняли участие представители СКДЦ «Современник», клубов «Родник» и поселка Чашавита, Парка культуры и отдыха, городского музея, двух библиотек, Дома творчества молодежи «Юность».

Александр Калганов, подводя итоги семинара, подчеркнул, что остался доволен аудиторией, он нашел заинтересованных слушателей. А прощаясь, произнес поначалу всех озадачившую фразу: «Знания, полученные вами в ходе семинара, не имеют никакого значения!» После продолжительной паузы, когда все замерли в недоумении, он улыбнулся: «Значение имеет только то, как вы их примените. Это главное». А потом еще пошутил: «У вас же закрытый город, куда ваши зрители, слушатели, посетители от вас денутся!»

А куда не денутся. Но продавать можно только продукт, товар высшего качества! И это работники культуры прекрасно понимают без всякой учебы!

Татьяна САИТОВА.
Фото автора.



Слушатели семинара.

Мои принципы

Не искать счастья в чужих краях...

КУЛИКОВ Иван Анатольевич – кандидат в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа по трехмандатному избирательному округу № 3 (ул. Машиностроителей, ул. Усошина, ул. Ильича, д. 20а и 22а, ул. Пархоменко, д. 2, 4, 6).

– Мне 33 года, 23 из них я живу в Нижней Туре. Этот город для меня и моей семьи стал родным. Как глава многодетной семьи (у нас трое детей, в ближайшие дни ждем четвертого), я могу со всей ответственностью сказать: наш город не приспособлен для жизни маленьких горожан. И вот только несколько фактов, подтверждающих это:

детские площадки и городки в основной своей массе – это наследие советского прошлого, новые появляются только в годы проведения выборов и в малом количестве;

из двух бассейнов в нашем городе ни один не работает, спортивные секции по пальцам можно пересчитать, а те, что работают, держатся в основном на «голом» энтузиазме тренеров.

Городские снежные горки – это вообще отдельная тема. Складывается впечатление, что их делают те, кто сам никогда в жизни с горки не катался, а горка на центральной площади так сильно мешает «дядям» из администрации (им бедным

машины некуда ставить), что в середине января ее уже сносят.

Детские садики и школы вынуждены просить помощи у родителей своих воспитанников, и я их за это не корю, они поставлены в такие условия.

Можно еще упомянуть проблемы медицинского обслуживания, отсутствие пандусов для детских колясок, недостатки в работе социальных служб и многое-многое другое.

И складывается довольно безрадостная картина: солидные дяди и тети вроде бы бьются за рациональное освоение городского бюджета, а маленький горожанин лишен элементарных условий для жизни.

Поэтому наши молодые семьи при первой возможности стараются уехать в соседние города, с более развитой детской инфраструктурой, а Нижняя Тура стареет и вымирает из года в год.

Вот и приходится выбирать: жить и делать вид, что всем доволен; уехать и искать счастья в других краях;

остаться и пытаться что-то изменить здесь и сейчас.

Я лично выбираю последнее. И независимо от вашего выбора, отступать не собираюсь.

С уважением ваш кандидат
И.А. КУЛИКОВ.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы Нижнетуринского городского округа Куликова Ивана Анатольевича.

Люблю на них по лесу мчаться!..

«Лыжня России-2012» проходила в Нижней Туре в два этапа: с 1 по 11 февраля была устроена декада лыжного спорта, а 12 февраля состоялась главная гонка.

В декаде принимали участие все школы, детские сады и предприятия города. За время проведения мероприятий к этому виду спорта приобщилось 4500 человек.

Спорт всегда имеет соревновательный характер. В этот раз организации города соревновались в том, кто представит больше участников. Среди детских дошкольных учреждений самую высокую массовость показали «Золотой петушок» и «Чебурашка», среди учебных заведений – гимназия и ИГРТ. Самые многочисленные группы лыжников на соревнованиях были представлены ООО «Тизол» и ЛПУ МГ.

12 февраля на лыжной базе ОАО «Вента» стартовала большая лыжная гонка. Уже в 9 утра там собрались организаторы мероприятия и самые активные и нетерпеливые участники, которым очень хотелось опробовать трассу. В 9.30 первая группа спортсменов вышла на старт. В 9.40 рассвело, что позволило людям лучше ориентироваться на местности. Участники забега, конечно, не мерзли, а вот организаторам и ожидавшим на финише пришлось немного «потанцевать» на морозе. К полудню стало теплее.

Многие пожелали прокатиться на лыжах (401 человек). По сравнению с прошлым годом, участников оказалось больше. Автобус каждые полчаса подвозил к месту соревнований новые группы спортсменов. К сожалению, из-за слабой обеспеченности спортивным инвентарем лыжная база была не в силах сразу на 100% удовлетворить потребности желающих. Не хватало лыж и ботинок меньше 41 размера, поэтому в пункте проката выстроилась большая очередь.

В этот день большинство лучших лыжников города выступали на окружных соревнованиях в Нижнем Тагиле и Качканаре, но на результатах нижнетуринской массовой гонки это не особенно отразилось. Самыми опытными участниками мероприятия были Д. Жулин (1941 г.р.) и М. Долганова (1947 г.р.), а самыми юными – М. Наумов (2009 г.р., д.с. «Аленушка») и А. Ашихмина (2006 г.р.). М. Наумов стартовал на лыжах, а финишировал у папы на шее, но смог преодолеть дистанцию полностью, за что и был поощрен. Лучшие результаты в гонке показали В. Пырх (НТГРЭС) и Т. Лобанова (НТ ЛПУ МГ). В номинации «Лучшее время» победил М. Замудряков (18.20). Самой спортивной семьей зимнего сезона названы Карлины – папа Константин и мама Светлана прошли трассу вместе с сыновьями Максимом и Евгением.



М. Долганова.

Победители могут получить призы в кабинете № 203 администрации города.

Участвовали в «Лыжне России» и первые лица – глава Нижнетуринского городского округа Ф. Телпеаев и председатель территориальной Думы В. Муравьев.

Проведение столь масштабного мероприятия стало возможным благодаря совместным усилиям многих организаций города. Лыжная база ОАО «Вента» (директор Н.А. Азаров) бесплатно (!) оказывала свои услуги и предоставляла поощрительные призы и призы победителям. ООО «НГСП Виолет» (директор О.В. Телятников), ОАО «Тизол» (директор М.Г. Мансуров), «Платина» (директор М.А. Арсланов) и «Социальный центр образования» (директор Г.Г. Корченкина) организовали бесплатную доставку всех желающих к месту проведения мероприятия. НТ ЛПУ МГ (начальник Ю.И. Попов) и «Город 2000» (директор В.В. Мартемьянов) взяли на себя техническую подготовку: очистили от снега стоянки, трассу. Нижнетуринский хлебокомбинат (директор Р.А. Закируллин) приготовил участникам забега хлебобулочные изделия и чай. МБУ «Дворец культуры» (директор Е.А. Назарук) организовал музыкальное сопровождение. Нижнетуринская МУЗ «ЦГБ» (заведующая Е.А. Мартынова) также прислала своих людей, чтобы они при необходимости могли оперативно оказать медицинскую помощь. Руководитель торговой организации «Московская ярмарка» Н.Б. Магомедов предоставил сладости дошкольникам. Судейская бригада МБУ ДОД ДЮСШ «Олимп» под руководством А.И. Рясного тоже внесла свою лепту в проведение мероприятия, а администрация НТГО подготовила поощрительные призы.

И. ОСВОИШЬСЯ.
Фото автора.

Спортивный выходной

Семья – значит команда

12 февраля в ДЮСШ единоборств состоялся праздник по случаю открытия четвертой Городской спартакиады семейных команд городского округа «Город Лесной», посвященной 65-летию образования города Лесного.

Как и положено празднику, открытие спартакиады прошло весело, под задорный смех детей и крики болельщиков. Начался он с того, что главный судья спартакиады, директор ДЮСШ единоборств С.Г. Петалов дал команду «На флаг – смирно!». Право поднять флаг было дано победителям третьей городской спартакиады семейных команд: семье Железовых (ЭХП), Фатхутдиновых, (ФГПС МЧС № 6), Козловых (МСЧ) и Чачаноговых (ЭХП). Затем многочисленные участники приступили к выполнению спортивных заданий: бегали с мячами в руках, прыгали на скакалках и через препятствия, катались на самокатах... Любое задание выполнялось с энтузиазмом и блеском в глазах, причем не только детей, но и родителей.

Всего заявки на участие в спартакиаде подали 59 семейных команд (27 с мальчиками и 32 с девочками); эти дети посещают ДДУ №№ 6, 9, 15, 17, 18, 22, 23, 24, 28, 29, 30 и являются учащимися начальных классов школ №№ 64, 67, 76, 75, 71, 72. Родители представляли коллективы ЭХП, СП ОАО «СУС», МЧС. В празднике открытия спартакиады участвовали 32

команды. Как справедливо заметила главный секретарь спартакиады О.А. Сергеева, дети и взрослые собрались в этот день, чтобы показать, какие они сильные, смелые и ловкие, а также для того, чтобы крепче подружиться.

В перерывах между динамичными состязаниями артисты танцевальных коллективов Дома творчества и досука «Юность» демонстрировали зрителям красочные танцевальные номера.

После завершения всех конкурсов участникам наградили сладкими призами и напомнили, что следующим испытанием спартакиады, длящейся с февраля по июнь 2012 года, станет лыжная эстафета, которая пройдет 19 февраля в 13.00 на лыжной базе ФСЦ «Факел». В программе эстафеты: старт семейных команд с детьми дошкольного возраста, старт семейных команд с девочками 1-4 классов, старт семейных команд с мальчиками 1-4

классов. «ДЮСШ единоборств» благодарит отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации ГО «Город Лесной», ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», ТОП профсоюз Лесного, профсоюзный комитет комбината «Электрохимприбор», МБОУ ФСЦ «Факел» за помощь в организации и проведении IV городской спартакиады. Цель ее – пропаганда здорового образа жизни, привлечение семей к регулярным занятиям спортом и физкультурой.

Екатерина ТИТОВА.
Фото автора.



Семья Никулиных.

Падчерица при родной матери

Свою юность я провел в поселке Арбат. Вспоминается чистота улиц и (несмотря на относительную бедность) окрашенные заборы. В те далекие 60-е годы прошлого столетия каждый гражданин, имеющий частный дом, должен был содержать в порядке и красоте фронтальную часть забора.

Если привозили дрова, то отец старался в ближайшие дни расколоть и убрать их во двор – на это давалось 10 дней. И боже упаси сложить их на улице! Улицы – это общая территория, территория государства. На 10 тысяч населения поселка было всего два чиновника – председатель и секретарь, не считая общественных. Уже в 90-е годы жил в поселке 51. В штат ЖЭКа входили начальник и четыре подчиненных. Но несмотря на такой малый коллектив, все подъезды содержались в чистоте, были покрашены, кустарники и деревья подстрижены – прямо оазис какой-то.

У шоферов есть такое изречение: «Нет плохих машин – есть нерадивые и неграмотные водители». Так и в жизни: начальник толковый, умный – и все вокруг него крутится-вертится.

Поселок № 2 изначально был брошен на произвол судьбы. Взять даже неграмотную планировку улиц. А в годы капитализма он превратился в умирающее селение: кругом – покосившиеся заборы, брошенные машины и свалки. Во времена замены мусороборочных машин на контейнерные руководство, занимающееся этой проблемой, было обеими руками за контейнеры. Их аргументы: «Не будет несанкционированных свалок!». Однако сейчас есть санкционированная свалка на стыке улиц Фурманова и Уральской. На пункте сбора мусора из десяти контейнеров осталось только два, поэтому мусор складывают рядом. Раз в неделю (обычно по понедельникам) приезжает трактор и грузит мусор. Спрашиваю специалиста: «Что, мусорные баки своровали?». «Да нет, – отвечает, – они просто пришли в негодность, их увезли в ремонт». Во все годы, в том числе и советские, за поселок никто не отвечал, он не был закреплен ни за одним ЖЭКом. Правда однажды, еще до перестройки, руководство города решило взять быка за рога. И целых два (!) дня женщина-чиновник с милиционером ходили по домам, налаживая контакты с людьми, журили их за бардак. Но прошли выборы – и все заглохло, заболело.

лицонером ходили по домам, налаживая контакты с людьми, журили их за бардак. Но прошли выборы – и все заглохло, заболело.

♦ Голова болит, а лечим ноги

Официальная отписка о водоснабжении поселка (иначе ее не назовешь) не выдерживает никакой критики. Начинается она вообще как в стране дураков: «В связи с малоснежной и холодной зимой...» Господа начальники, во-первых, холодной зимы ниже $-25-30^{\circ}\text{C}$ не было, у нас на Урале зачастую ниже 40 градусов бывает. При чем тут малоснежность? Ведь колонки очень далеки от сельского хозяйства, там это проблема – озимые вымерзают. А может, начальник 008 цеха раньше работал в сельском хозяйстве? В советские времена часто так делали: не тянет коммунист-чиновник на селе – переводят в промышленность, или наоборот. И кроме того, колонки замерзают в течение 10 лет каждый год, несмотря на погодные условия и по-

кров снега. Это надо же додуматься до такого абсурда насчет снега! Колонки в зимнее время на полметра покрыты льдом! Подвижка грунта тоже не имеет значения: она бывает весной и осенью, и влияет на дороги, на все, что находится выше точки замерзания. А по технологии все коммуникации заложены по стандарту данной местности.

Я был очевидцем замены труб в поселке. Вначале по улице Азина проложили пластмассовые трубы и стали зарывать их бульдозером. Представьте себе: с двухметровой высоты на трубу падает 20-килограммовая глыба. В результате, не сдав в эксплуатацию, выкопали километр трубы и выкинули ее. Резюме чиновников было таким же, как в случае с водоснабжением, только первое слово было «пластмассовая труба», а далее – «при особенностях местных грунтов и климате...». Уже потом поставили чугунные, эмалированные изнутри трубы, так что трубы на 2-м поселке воистину золотые. Главная причина наших бед – это несоблюдение технологии монтажа.

Н. БАЙКАЛЬСКИЙ.

Продолжение следует.



Сначала делаем, потом думаем...

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – в одну рубрику № 7 действителен по 22 февраля



25 рублей

Рубрика _____ не более 15 слов

Текст _____

Обращаться: _____

Убедительная просьба - писать разборчиво _____ для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
 - г. Н. ТУРА
 - ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной.
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Криминал

По звонку мошенников

На территории города продолжают случаи мошеннических действий со стороны неустановленных лиц. 14 февраля произошел очередной случай телефонного мошенничества. Жертвой оказалась пенсионерка. Преступники воспользовались старой схемой обмана – позвонили и сообщили о том, что ее сын якобы попал в ДТП, чтобы избежать ответственности, нужно заплатить деньги. Пенсионерка поверила и немедленно перевела 100 000 рублей. Позже выяснилось, что с сыном все в порядке. В настоящее время по данному факту проводится проверка. Если к вам обратились с сообщением, что ваш близкий родственник попал в беду, и требуются деньги, просим звонить в полицию по тел.: 02, 3-71-75.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

- 3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.
- На прошедшей неделе с 6 по 12 февраля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 138 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 7 – о кражах, 18 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 5 человек.
- В один из дней ноября 2011 года гра Г., находясь в подъезде дома, в ходе конфликта нанесла три удара венником по лицу гр-ке Б., причинив последней телесные повреждения. По данному факту 6 февраля возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 116 УК РФ.
- 7 февраля гр. Б. в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире гр. Т. путем свободного доступа тайно похитил телефон сотовой связи, причинив последнему материальный ущерб. По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ.
- 10 февраля в районе ул. Орджоникидзе инспекторы по делам несовершеннолетних задержали трое подростков, которые находились в указанном месте в ночное время без сопровождения законных представителей. Родители, чьи дети были задержаны, привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.
- 11 февраля в дежурную часть обратилась супруга Р. о том, что в ходе семейной ссоры причинили друг другу телесные повреждения. Материал находится в проверке.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».



Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

- 2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.
- 5 февраля в дежурную часть отдела полиции № 31 поступило сообщение от гр. П. о том, что на его сотовый телефон пришло СМС с предложением перечислить на указанный в сообщении номер 2000 рублей. Проводится проверка.
- 9 февраля в отдел полиции поступило заявление от гр-ки И. о том, что у автомобиля, принадлежащего сожителю женщины, повреждены колеса. В ходе расследования было установлено, что это деяние совершил бывший сожитель заявительницы на почве ревности. Проводится проверка.
- 11 февраля был привлечен к уголовной ответственности гр. В., угрожавший убийством гр-ке И. в одной из квартир по ул. Малышева.
- 13 февраля поступило сообщение от гр. А. о том, что с участков коллективного сада неизвестные лица вывозят металлолом. По прибытии на место полицейскими была задержана группа злоумышленников вместе с машиной. Возбуждено уголовное дело.
- 14 февраля был задержан гр. С., катаясь по улицам города на велосипеде. Как выяснилось, велосипед был украден у гр. Х. Возбуждено уголовное дело.

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 3 по 10 февраля на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 291 нарушение Правил дорожного движения.

- Из них совершенно пешеходами – 19. Задержано 2 водителя, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 4 водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 103 водителя. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 27 человек, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопрозрачности стекол а/м (тонировка) 12 водителей привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий.
- 3 февраля около 9.40 водитель а/м «ВАЗ-2107» зеленого цвета, двигаясь по автодороге Н. Тура – Качканар, при проезде ж/д переезда не справился с управлением и совершил наезд на огражденные столбики, которыми оборудован край проезжей части. С места ДТП скрылся.
- 4 февраля водитель а/м «ВАЗ-2107», припаркованного на дворовой территории, прилегающей к дому № 27 по ул. Орджоникидзе, обнаружил механические повреждения на своем т/с, которые были причинены 4.02.2012 г. в период с 10.00 до 16.00 другим т/с. Водитель, совершивший наезд на припаркованный а/м, с места ДТП скрылся в нарушение требований ПДД.
- 6 февраля около 11.30 водитель а/м «Тойота Карина» припарковал свое т/с в районе дома № 23 по ул. Свердлова (городская стоматология). Вернувшись, он обнаружил механические повреждения задней части своего автомобиля. Водитель, совершивший наезд на припаркованный а/м, с места ДТП скрылся.

За январь 2012 года на территории нашего города зарегистрировано 7 ДТП, виновники которых уехали с места дорожного происшествия, 6 водителей разысканы.

Уважаемые автоводители!

Водитель водителю рознь, и такая бессознательность и отсутствие взаимного уважения ни к чему хорошему не приведут. Наверное, никому не хотелось бы обнаружить на своем любимом и дорогом (речь идет не только о стоимости!) автомобиле повреждения, тратить деньги и время на его восстановление, и всю оставшуюся жизнь с опаской оставлять его без присмотра где бы то ни было, будь это магазин или двор собственного дома. Именно на дворовых территориях подобные случаи происходят чаще всего. Узкие проезды, большое количество припаркованного транспорта. Не пренебрегайте мерами безопасности: оставляя свое авто на стоянке, убедитесь, что другие т/с беспрепятственно смогут проехать, и вы не создаете помех для движения; при движении задним ходом убедитесь в безопасности данного маневра, а при необходимости обратитесь за помощью к другим лицам.

Каждый водитель, прежде чем им стать, изучал и сдавал экзамен по Правилам дорожного движения. И просто обязан знать алгоритм действий при возникновении дорожного происшествия, участником которого он является.

Правильное поведение на дороге – это показатель культуры человека!

Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура

За период с 5 по 13 февраля на территории Нижнетурина городского округа произошло 10 ДТП. Пострадавших нет.

- 12 февраля в 19.50 на перекрестке улиц Декабристов – Ильича водитель а/м «Тойота» при повороте налево не уступила дорогу а/м «ВАЗ-2115», движущемуся по равнозначной дороге со встречного направления. В результате ДТП оба т/с получили механические повреждения.
- 13 февраля в 9.30 на ул. Заводская, 1 водитель буксируемого а/м «ГАЗ-3302» не справился

с управлением и допустил наезд на стоящий а/м «ГАЗ-2705». В результате ДТП оба т/с получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».

